
 
 

◆パートナーは現在の職場に勤めて何年目ですか？ 

◆パートナーの職場の交友関係に興味はありますか？ 

 

男性 

 

◆パートナーが職場で親しくしている人をご存知ですか？ 
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時期別の葉酸サプリメントの販売を行うゲンナイ製薬株式会社（本社：東京都中央区、代表取締役社長：

上山永生）は、「パートナーの職場の交友関係に関するアンケート調査」を 2018 年 10 月 19 日～

23 日に行いました。調査対象は 20 代～50 代の既婚女性 1,869 名と、既婚男性 107 名です。 

 

パートナーが職場で親しくしている人について調査 

夫は妻が、妻は夫が、職場で親しくしている方をどこまで知り、またその方とはどのような関係性を

築いているのでしょうか。家族ぐるみのお付き合いは？ 年賀状やお中元・お歳暮のやりとりは？  

そして今後も親しくしていきたい？ などの交友関係を、細かく調査してみました。 

 

大半がパートナーの交友関係に興味「ある」 

まず「パートナーは現在の職場に勤めて何年目で

すか？」と尋ねたところ、男性の回答（妻の勤務

年数）は「現在は勤めていない」が最も多く、次

いで「5～10 年未満」、「10 年以上」となりました。

女性の回答（夫の勤務年数）は、「10 年以上」が

最も多く、次いで「5～10 年未満」、「3～5年未満」

です。長くお勤めされている方が多いようです。 

 

続いて「パートナーの職場の交友関係に興味はありますか？」を質問したところ、男性の 6割以上、

女性の 7割以上が、興味は「ある」と答えており、「パートナーが職場で親しくしている人をご存知

ですか？」の質問には、男性の約 65％、女性の約 77％が「知っている」と答えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

パートナーの職場の交友関係に関するアンケート 
・妻は夫の交友関係に興味は「ある」、しかし詳細「知らない」傾向 

・年賀状やお歳暮「おくらない」、男性 7～9割以上、女性 6割以上 

・今後親しくしたいと「思わない」過半数！ なにかきっかけ必要？ 

 
 時期別の摂取量を知り、正しい 

女性 

 

男性 

 

女性 

 



 

 

◆パートナーが職場で最も親しくしている方は誰ですか？ 

 

◆パートナーが職場で最も親しくしている方について、どの程度把握していますか？ 

 

女性はパートナーの交友関係をの詳細を「知らない」傾向？ 

「パートナーが職場で最も親しくしている方は誰ですか？」と尋ねたところ、男女ともに最も多い

回答は「同僚」、そして「先輩」「上司」「後輩」と続きます（「現在は勤めていない」の回答を除く）。

ほとんどの男性はパートナーが職場で親しくしている方を知っているのに対し、女性は 1 割以上に

あたる 204 名が「知らない」と答えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

では、パートナーが職場で親しくしている方について、具体的にどれくらいのことを知っているの

でしょうか。「パートナーが職場で最も親しくしている方について、どの程度把握していますか？」

を複数回答で尋ねたところ、最も多かった回答が、男性は「名前を知っている」、女性は「家族構成

など具体的に知っている」でした。以降は、男女ともに「特徴を知っている」「顔を知っている」と

続きます。一方、女性の 14％にあたる 261 名の方は「全く知らない」と答えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族ぐるみのお付き合い、年賀状・お中元・お歳暮「なし」大半 

続いて、パートナーの職場の方と具体的にどのようなお付き合いをしているのかを調査してみました。

「パートナーの職場の方と家族ぐるみのお付き合いはありますか？」との質問に、男性は 9割近く、

女性はおよそ 4名に 3名が「ない」と答えています。また、「パートナーの職場の方と年賀状のやり



 

 

◆パートナーの職場の方と 

家族ぐるみのお付き合いはありますか？ 

 

◆パートナーの職場の方と 

年賀状のやりとりはしていますか？ 

 

◆パートナーの職場の方と 

お中元やお歳暮のやりとりはしていますか？ 

 

◆今後、パートナーの職場の方と 

親しいお付き合いをしたいと思いますか？ 

 

とりはしていますか？」「パートナーの職場の方とお中元やお歳暮のやりとりはしていますか？」の

問いには、いずれも大半の方が「していない」と答えていますが、男性と比較すると女性のほうが

「している」確率は高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後親しいお付き合いをしたいと「思う」約 45％ 

そして、「今後、パートナーの職場の方と親しいお付き合いをしたいと思いますか？」の質問には、 

男女ともに過半数が「思わない」と答えています。

しかし、前の質問で現在は家族ぐるみのお付き合い

や年賀状などのやりとりをしていないと答えた方

の割合に比べ、今後パートナーの職場の方と親しい

お付き合いをしたいと「思う」方が男女それぞれ

45％以上にのぼっていることから、この先なにかの

きっかけがあれば親しくしたいと考えている方も

多いと見てよいのではないでしょうか。 

 

 
 
 

【会社概要】 

調査タイトル ： パートナーの職場の交友関係に関するアンケート調査 

調査対象 ： 当社の製品を購入したことがある20代～50代の既婚男女 

調査期間 ： 2018年10月19日～2018年10月23日 

調査方法 ： LINEアンケート調査 

調査地域 ： 全国 

有効回答 ： 女性1,869サンプル、男性107サンプル 

調査機関 ： ゲンナイ製薬株式会社 

 

本リリース内容の転載にあたりましては、 

「時期別の葉酸サプリメントを販売するゲンナイ製薬調べ」もしくは「ゲンナイ製薬調べ」 

 と記載頂けますよう、お願い申し上げます。 

 

男性 

 

女性 

 



 

 

ゲンナイ製薬株式会社は、今後も夫婦や女性の暮らしに役立つアンケートを実施し、調査情報を定

期的に発信してまいります。 

 

 

 

 

 

 

【会社概要】 

社名  ゲンナイ製薬株式会社 

代表  上山 永生（うえやま ひさお） 

本社所在地 東京都中央区新川 2-9-6 シュテルン中央ビル 3階 

ホームページ https://www.gennai-seiyaku.co.jp 

設立  2009 年 6月 

資本金 1,000 万円 

売上高 7 億 5,000 万円（9期） 

従業員数 9 名（男性 2名、女性 7名） 

事業内容 化粧品、医薬部外品製造販売／サプリメント販売／情報提供サイトの運営 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜本件に関するお問い合わせ先＞ 

ゲンナイ製薬株式会社 

広報担当：毛利 

電話：03-6222-8416 E-mail：ko-ho@gennai-seiyaku.co.jp 

 


